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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO HÉCTOR DÍAZ POLANCO.- Buenos días, diputadas y 

diputados. Se instruye a la Secretaría dar cuenta del número de diputadas y diputados 

que se han registrado su asistencia, a efecto de verificar si existe el quórum legal 

requerido para dar inicio a la presente sesión. 

LA C. SECRETARIA DIPUTADA MARCELA FUENTE CASTILLO.- Ciérrese el Sistema 

Electrónico de Pase de Asistencia.  

Lista de Asistencia Fecha y Hora 05-09-2022 10:50:16 

Asistentes: 51 

Nombre Grupo Parlamentario    Asistencia 

ALARCÓN JIMÉNEZ ERNESTO PRI NORMAL 

ALVAREZ CAMACHO DANIELA GICELA APC -- 

AVILA VENTURA MARTHA SOLEDAD MORENA NORMAL 

AYALA ZUÑIGA YURIRI MORENA NORMAL 

BARRERA MARMOLEJO HÉCTOR PAN NORMAL 

BATRES GUADARRAMA VALENTINA VALIA MORENA NORMAL 

BRAVO ESPINOSA XOCHITL APMD -- 

CAMACHO BASTIDA CIRCE PT NORMAL 

CAÑEZ MORALES ANIBAL ALEXANDRO PAN NORMAL 

CERVANTES GODOY CARLOS MORENA NORMAL 
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CHÁVEZ CONTRERAS MARÍA GUADALUPE MORENA NORMAL 

CHÁVEZ GARCÍA LUIS ALBERTO PAN -- 

COLMENARES RENTERÍA JHONATAN PRI NORMAL 

CRUZ FLORES MIRIAM VALERIA MORENA NORMAL 

DÍAZ POLANCO HÉCTOR MORENA NORMAL 

DÖRING CASAR FEDERICO PAN -- 

ESPINA MIRANDA JOSÉ GONZALO PAN NORMAL 

ESPINOSA DE LOS MONTEROS GARCÍA ADRIANA M. G. MORENA NORMAL 

ESTRADA HERNÁNDEZ LETICIA MORENA NORMAL 

FERNÁNDEZ CÉSAR MÓNICA PRI NORMAL 

FERNÁNDEZ TINOCO CARLOS JOAQUÍN PRI NORMAL 

FUENTE CASTILLO MARCELA MORENA NORMAL 

GARRIDO LOPEZ DIEGO ORLANDO PAN NORMAL 

GAVIÑO AMBRÍZ JORGE PRD NORMAL 

GONZÁLEZ CARRILLO MAXTA IRAÍS PRI -- 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ MARÍA DE LOURDES PRI NORMAL 

GUILLEN ORTÍZ FRIDA JIMENA PAN NORMAL 

GUTIÉRREZ UREÑA LUISA ADRIANA PAN NORMAL 

HERNÁNDEZ MIRÓN CARLOS MORENA NORMAL 

LARIOS PÉREZ TANIA NANETTE PRI NORMAL 

LOBO ROMÁN VÍCTOR HUGO PRD NORMAL 

LÓPEZ BAYGHEN PATIÑO ANA FRANCIS MORENA NORMAL 

LOZANO REYNOSO RICARDO JANECARLO MORENA NORMAL 

MACEDO ESCARTÍN MIGUEL ANGEL MORENA -- 

MARTÍN DEL CAMPO CASTAÑEDA JOSÉ DE JESÚS MORENA -- 

MARTÍNEZ URINCHO ALBERTO MORENA -- 

MATEOS HERNÁNDEZ ELIZABETH APMD NORMAL 

MEDINA HERNANDEZ ALICIA MORENA NORMAL 

MÉNDEZ VICUÑA ALEJANDRA MORENA NORMAL 

MERCADO GUAIDA JOSÉ FERNANDO MORENA -- 

MOCTEZUMA GONZÁLEZ CHRISTIAN MORENA NORMAL 

MONTES DE OCA DEL OLMO CLAUDIA PAN NORMAL 

MORALES RUBIO MARÍA GUADALUPE MORENA NORMAL 

NORBERTO SÁNCHEZ NAZARIO MORENA NORMAL 

NÚÑEZ RESENDIZ NANCY MARLENE MORENA -- 

PADILLA SÁNCHEZ JOSÉ MARTÍN ASPAVJC NORMAL 

PARDILLO CADENA INDALI MORENA NORMAL 

PAZ REYES MARIA DE LOURDES PT NORMAL 
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QUIROGA ANGUIANO GABRIELA PRD NORMAL 

RANGEL LORENZANA AMÉRICA A PAN NORMAL 

RIVERO VILLASEÑOR JOSÉ OCTAVIO MORENA NORMAL 

RUBIO TORRES RICARDO PAN -- 

SALIDO MAGOS MARÍA GABRIELA PAN -- 

SÁNCHEZ BARRIOS ESTHER SILVIA PRI -- 

SESMA SUÁREZ JESÚS ASPAVJC -- 

SIERRA BARCENA POLIMNIA ROMANA PRD NORMAL 

TORRES GONZÁLEZ ROYFID APC NORMAL 

TORRES GUERRERO RAÚL DE JESÚS PAN NORMAL 

VICENTEÑO BARRIENTOS ANDREA EVELYNE SIN PARTIDO NORMAL 

VILLAGRAN VILLASANA ANA JOCELYN PAN NORMAL 

VILLALOBOS PÉREZ ESPERANZA MORENA NORMAL 

VILLANUEVA ALBARRÁN GERARDO MORENA NORMAL 

VILLANUEVA RAMOS MARCO ANTONIO TEMISTOCLES MORENA -- 

VON ROERICH DE LA ISLA CHRISTIAN DAMIAN PAN NORMAL 

ZAMORANO ESPARZA FAUSTO MANUEL PRI NORMAL 

ZÚÑIGA CERÓN MARISELA MORENA NORMAL 

Les informamos que los diputados Federico Döring, diputado Jesús Sesma y el diputado 

Ricardo Rubio pasaron su asistencia a las 08:30 de la mañana.  

¿Falta algún diputado o diputada de pasar lista de asistencia? 

¿Falta algún diputado o diputada de pasar lista de asistencia? 

Se cierra el sistema de viva voz de pase de asistencia. 

Diputado Presidente, hay una asistencia de 54 diputadas y diputados. Hay quórum. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada. Se abre en consecuencia la sesión.  

Esta Presidencia informa que se recibió un acuerdo por parte de los coordinadores de los 

grupos parlamentarios en el que solicitan la inclusión de un asunto en el orden del día 

respecto a la creación de dos prosecretarías adicionales en la integración de la Mesa 

Directiva. Le solicito someter a votación su inclusión en el orden del día,  por favor 

Secretaria. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta al pleno si está a 

favor o en contra de la inclusión del acuerdo en el orden del día. Las diputadas y los 

diputados que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
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Las diputadas y los diputados que estén por la negativa sírvanse manifestarlo levantando 

la mano. 

Se incluye en el orden del día, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. En consecuencia se aprueba su inclusión en el 

orden del día. 

Proceda la Secretaria a preguntar al pleno en votación económica si es de dispensarse la 

lectura del orden del día, toda vez que éste se encuentra publicado en el apartado de la 

Gaceta Parlamentaria en la página oficial de este órgano legislativo. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta al pleno si es de 

dispensarse la lectura del orden del día. Las diputadas y los diputados que estén por la 

afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Las diputadas y los diputados que estén por la negativa sírvanse manifestarlo levantando 

la mano. 

Dispensada la lectura, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada. 

Esta Presidencia deja constancia que el orden del día de hoy está integrado por 6 puntos.  

ORDEN DEL DÍA 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 
 
2. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
3. APROBACIÓN DE ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES 
 

4. ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO, DEL 
CONGRESO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, II LEGISLATURA. 

 
5. CIERRE DE SESIÓN 
 
ASUNTO ADICIÓNAL 

 
06.- UN ACUERDO DE LOS GRUPOS Y ASOCIACIONES PARLAMENTARIAS POR 
EL QUE SE SOLICITA LA APROBACIÓN DE LA INCLUSIÓN DE DOS 
PROSECRETARIAS. 
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Se solicita a la Secretaria dar cuenta al pleno con las actas de las sesiones anteriores.  

LA C. SECRETARIA.- Diputado Presidente, esta Secretaría le informa que las actas de 

referencia han sido publicadas en las gacetas de conformidad con lo dispuesto por el 

artículo 117 del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México, por lo que se solicita 

su autorización para preguntar al pleno si son de aprobarse. 

EL C. PRESIDENTE DIPUTADO HÉCTOR DÍAZ POLANCO.- Adelante, diputada 

Secretaria.  

LA C. SECRETARIA DIPUTADA MARCELA FUENTE CASTILLO.- Está a consideración 

el acta.  

No habiendo quién haga uso de la palabra, en votación económica se pregunta al Pleno si 

es de aprobarse el acta de referencia. Las diputadas y los diputados que estén por la 

afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Las diputadas y los diputados que estén por la negativa sírvanse manifestarlo levantando 

la mano. 

Aprobada el acta, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada. El siguiente punto del orden del día es la 

aprobación del acuerdo suscrito por los coordinadores de los grupos y asociaciones 

parlamentarias de este Congreso. Solicito a la diputada Secretaria le dé lectura al acuerdo 

referido. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se va a proceder a dar lectura 

al acuerdo. 

Diputado Héctor Díaz Polanco, Presidente de la Mesa Directiva del Congreso de la 

Ciudad de México, II Legislatura. Presente. 

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 26 y 49, fracción XIII de la Ley Orgánica 

del Congreso de la Ciudad de México, esta Junta de Coordinación Política acordó agregar 

que la Mesa Directiva correspondiente al segundo año de ejercicio de la II Legislatura 

para periodos ordinarios, exceptuando la integración de la Mesa Directiva de los periodos 

de receso de la Comisión Permanente quedará integrado de la siguiente forma: 

Presidencia, grupo o asociación parlamentaria: PRI 

Primera Vicepresidencia: MORENA 
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Segunda Vicepresidencia: PRD 

Tercera Vicepresidencia: PAN 

Cuarta Vicepresidencia: PT 

Primera Secretaría: MORENA 

Segunda Secretaría: PAN 

Primera Prosecretaria: asociación parlamentaria Mujeres Demócratas 

Segunda Prosecretaria: asociación parlamentaria Alianza Verde 

Tercera Prosecretaria: MORENA 

Cuarta Prosecretaria: asociación parlamentaria Ciudadana 

Firman los integrantes de la Junta de Coordinación Política. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada. En consecuencia le solicito someta a 

votación el acuerdo. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia y en votación económica se 

consulta al Pleno si es de aprobarse el acuerdo de referencia. 

Las diputadas y los diputados que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo 

levantando la mano. 

Las diputadas y los diputados que estén por la negativa sírvanse manifestarlo levantando 

la mano. 

Se aprueba el acuerdo, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada. En consecuencia se aprueba la 

integración de la Mesa Directiva con dos Prosecretarias adicionales. 

A continuación, se llevará a cabo la elección de la Mesa Directiva para el segundo año de 

ejercicio de esta II Legislatura, la cual coordinará los trabajos durante el periodo 

comprendido del 5 de septiembre de 2022 al 31 de agosto del año 2023. 

Para tal efecto, se citó a las personas legisladoras que integran este órgano legislativo de 

conformidad con lo establecido en el artículo 26 de la Ley Orgánica del Congreso de la 

Ciudad de México. 
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Para dar cumplimiento a lo establecido en el artículo mencionado, así como a lo dispuesto 

por los artículos 175 y 180 del Reglamento de este Congreso, se solicita a la 

Coordinación de Servicios Parlamentarios proceda a distribuir las cédulas de votación y 

hacer el anuncio correspondiente a efecto de que las y los diputados que están presentes 

puedan emitir su voto. 

En términos de lo dispuesto por el artículo 175 del Reglamento del Congreso de la Ciudad 

de México, proceda la Secretaria a pasar lista de asistencia a efecto de que las diputadas 

y diputados depositen su voto en la urna que se encuentra frente a esta Tribuna. 

LA C. SECRETARIA.- Se va a proceder a pasar lista de asistencia. 

ALARCÓN JIMÉNEZ ERNESTO 

ALVAREZ CAMACHO DANIELA GICELA 

AVILA VENTURA MARTHA SOLEDAD 

AYALA ZUÑIGA YURIRI 

BARRERA MARMOLEJO HÉCTOR 

BATRES GUADARRAMA VALENTINA VALIA 

BRAVO ESPINOSA XOCHITL 

CAMACHO BASTIDA CIRCE 

CAÑEZ MORALES ANIBAL ALEXANDRO 

CERVANTES GODOY CARLOS 

CHÁVEZ CONTRERAS MARÍA GUADALUPE 

CHÁVEZ GARCÍA LUIS ALBERTO 

COLMENARES RENTERÍA JHONATAN 

CRUZ FLORES MIRIAM VALERIA 

DÍAZ POLANCO HÉCTOR 

DÖRING CASAR FEDERICO 

ESPINA MIRANDA JOSÉ GONZALO 

ESPINOSA DE LOS MONTEROS GARCÍA ADRIANA M. G. 

ESTRADA HERNÁNDEZ LETICIA 

FERNÁNDEZ CÉSAR MÓNICA 

FERNÁNDEZ TINOCO CARLOS JOAQUÍN 

FUENTE CASTILLO MARCELA 

GARRIDO LOPEZ DIEGO ORLANDO 

GAVIÑO AMBRÍZ JORGE 

GONZÁLEZ CARRILLO MAXTA IRAÍS 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ MARÍA DE LOURDES 

GUILLEN ORTÍZ FRIDA JIMENA 
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GUTIÉRREZ UREÑA LUISA ADRIANA 

HERNÁNDEZ MIRÓN CARLOS 

LARIOS PÉREZ TANIA NANETTE 

LOBO ROMÁN VÍCTOR HUGO 

LÓPEZ BAYGHEN PATIÑO ANA FRANCIS 

LOZANO REYNOSO RICARDO JANECARLO 

MACEDO ESCARTÍN MIGUEL ANGEL 

MARTÍN DEL CAMPO CASTAÑEDA JOSÉ DE JESÚS 

MARTÍNEZ URINCHO ALBERTO 

MATEOS HERNÁNDEZ ELIZABETH 

MEDINA HERNANDEZ ALICIA 

MÉNDEZ VICUÑA ALEJANDRA 

MERCADO GUAIDA JOSÉ FERNANDO 

MOCTEZUMA GONZÁLEZ CHRISTIAN 

MONTES DE OCA DEL OLMO CLAUDIA 

MORALES RUBIO MARÍA GUADALUPE 

NORBERTO SÁNCHEZ NAZARIO 

NÚÑEZ RESENDIZ NANCY MARLENE 

PADILLA SÁNCHEZ JOSÉ MARTÍN 

PARDILLO CADENA INDALI 

PAZ REYES MARIA DE LOURDES 

QUIROGA ANGUIANO GABRIELA 

RANGEL LORENZANA AMÉRICA A 

RIVERO VILLASEÑOR JOSÉ OCTAVIO 

RUBIO TORRES RICARDO 

SALIDO MAGOS MARÍA GABRIELA 

SÁNCHEZ BARRIOS ESTHER SILVIA 

SESMA SUÁREZ JESÚS 

SIERRA BARCENA POLIMNIA ROMANA 

TORRES GONZÁLEZ ROYFID 

TORRES GUERRERO RAÚL DE JESÚS 

VICENTEÑO BARRIENTOS ANDREA EVELYNE 

VILLAGRAN VILLASANA ANA JOCELYN 

VILLALOBOS PÉREZ ESPERANZA 

VILLANUEVA ALBARRÁN GERARDO 

VILLANUEVA RAMOS MARCO ANTONIO TEMISTOCLES 

VON ROERICH DE LA ISLA CHRISTIAN DAMIAN 

ZAMORANO ESPARZA FAUSTO MANUEL 
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ZÚÑIGA CERÓN MARISELA 

 (Escrutinio) 

 (Fin del escrutinio) 

LA C. SECRETARIA DIPUTADA MARCELA FUENTE CASTILLO.- Diputado Presidente, 

el resultado de la votación es el siguiente:  

57 votos para la Presidencia: Diputado Fausto Manuel Zamorano Esparza. 

57 votos para la primera Vicepresidencia: Diputado Gerardo Villanueva Albarrán. 

57 votos para la segunda Vicepresidencia: Diputada Gabriela Quiroga Anguiano. 

57 votos para la tercera Vicepresidencia: Diputado Diego Orlando Garrido López. 

57 votos para la cuarta Vicepresidencia: Diputada María de Lourdes Paz Reyes. 

57 votos para la primera Secretaría: Diputada Marcela Fuente Castillo. 

57 votos para la segunda Secretaría: Diputada María Gabriela Salido Magos. 

57 votos para la primera Prosecretaría: Diputada Xóchitl Bravo Espinosa. 

57 votos para la segunda Prosecretaría: Diputado José Martín Padilla Sánchez.  

57 votos para la tercera Prosecretaría: Diputada Alicia Medina Hernández. 

37 votos para la cuarta Prosecretaría: Diputada Daniela Gicela Álvarez Camacho. 

1 voto para la Presidencia: Diputada Tania Larios Pérez. 

Para la Vicepresidencia: Diputado Gerardo Villanueva Albarrán. 

Segunda Vicepresidencia: Diputada Gabriela Quiroga Anguiano. 

Tercera Vicepresidencia: Diputado Orlando Garrido López. 

Cuarta Vicepresidencia: María de Lourdes Paz Reyes. 

Primera Secretaría: Marcela Fuente Castillo. 

Segunda Secretaría: María Gabriela Salido Magos. 

Primera Prosecretaría: Xóchitl Bravo Espinosa. 

Segunda Prosecretaría: José Martín Padilla Sánchez. 

Tercera Prosecretaría: Alicia Medina Hernández. 

Cuarta Prosecretaría: Daniela Gicela Álvarez Camacho. 
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Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE DIPUTADO HÉCTOR DÍAZ POLANCO.- Muchas gracias, diputada.  

En consecuencia, para que conste en acta, se declara que han sido electos para integrar 

la Mesa Directiva que coordinará los trabajos del Segundo Año de Ejercicio en el 

Congreso de la Ciudad de México II Legislatura, durante el periodo comprendido del 5 de 

septiembre de 2022 al 31 de agosto de 2023, las siguientes diputadas y diputados: 

Presidente: Diputado Fausto Manuel Zamorano Esparza. 

Primera Vicepresidencia: Diputado Gerardo Villanueva Albarrán. 

Segunda Vicepresidencia: Diputada Gabriela Quiroga Anguiano. 

Tercera Vicepresidencia: Diputado Diego Orlando Garrido López. 

Cuarta Vicepresidencia: Diputada María de Lourdes Paz Reyes. 

Primera Secretaría: Diputada Marcela Fuente Castillo. 

Segunda Secretaría: María Gabriela Salido Magos. 

Primera Prosecretaría: Diputada Xóchitl Bravo Espinosa. 

Segunda Prosecretaría: Diputado José Martín Padilla Sánchez. 

Tercera Prosecretaría: Diputada Alicia Medina Hernández. 

Cuarta Prosecretaría: Diputada Daniela Gicela Álvarez Camacho. 

Comuníquese lo anterior a la Jefa de Gobierno de la Ciudad de México, al Presidente del 

Tribunal de Justicia, a los organismos constitucionales autónomos, así como al Congreso 

de la Unión para los efectos legales a que haya lugar. 

Antes de dar paso a la instalación de la nueva Mesa Directiva, quiero en lo personal 

agradecer al pleno por haberme brindado la oportunidad de presidir los trabajos del 

Primer Año de Ejercicio. 

Agradezco también a los integrantes de la Mesa Directiva, gracias por toda la distinción 

otorgada que he cumplido con mucho gusto. Muchas gracias a todos.  

Se le solicita al Presidente y a las vicepresidencias de la Mesa Directiva… 

Diputada Ávila: ¿Con qué objeto? 
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LA C. DIPUTADA MARTHA SOLEDAD ÁVILA VENTURA.- (Desde su curul) Diputado 

Presidente, si me permite decir unas palabras. 

EL C. PRESIDENTE.- Adelante.  

LA C. DIPUTADA MARTHA SOLEDAD ÁVILA VENTURA.- (Desde su curul) Nada más 

manifestarle mi más amplio reconocimiento a su labor en la compleja tarea de conducir 

los trabajos de este parlamento. 

Agradecer, a nombre propio y de las y los diputados del grupo parlamentario de 

MORENA, por el trato respetuoso y tolerante que dio a todos y cada uno de los 

integrantes de este Congreso. 

Durante este primer año de la Legislatura nuestro Poder Legislativo tuvo la fortuna de 

tener al frente a un notable catedrático universitario que, con paciencia, imparcialidad e 

ingenuo, pudo sortear de manera magisterial las múltiples vicisitudes que se presentan en 

un órgano colegiado como este. En medio de una confrontación política declarada, ante la 

duda, usted tuvo el tino de apoyarse siempre en la ley y la lógica para discernir entre las 

diversas interpretaciones a la que da lugar nuestro Reglamento y a pesar de que siempre 

hubo quienes se aprovecharon de la duda para intentar desacreditar su trabajo, usted 

supo contestar con inteligencia y dignidad a todos los reclamos.  Por todo eso, fue un 

honor contar con usted como Presidente de este Congreso. 

Asimismo, felicito al diputado Fausto Zamorano y le deseo el mejor de los éxitos al frente 

de la Mesa Directiva en este segundo año de esta Legislatura. Cuenta con la disposición y 

apoyo de nuestro grupo para llegar a un buen puerto en esta tarea que hoy va a iniciar. 

Muchas gracias, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE DIPUTADO HÉCTOR DÍAZ POLANCO.- Muchas gracias, diputada. 

Proseguimos entonces. 

Se le solicita al Presidente y a las Vicepresidencias de la Mesa Directiva para el segundo 

año de ejercicio pasar a ocupar sus lugares en el presídium. 

Muy buenos días a las diputadas y diputados, gracias a todos. Adelante. 

(Cambio de Mesa Directiva) 
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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO FAUSTO MANUEL ZAMORANO ESPARZA.- Muy 

buenos días a las diputadas y los diputados de la II Legislatura del Congreso de la Ciudad 

de México. 

Agradezco infinitamente el honor de haberme elegido como Presidente de este órgano 

legislativo. Les garantizo que en mi desempeño velaré por el equilibrio entre las libertades 

de las y los legisladores y de los grupos parlamentarios. Asimismo, en mi desempeño 

impulsaré la eficacia en el cumplimiento de las funciones constitucionales, haciendo 

prevalecer el interés general del Congreso, siempre por encima de los intereses 

particulares de grupo. 

Compañeras diputadas, compañeros diputados: 

Permítanme en esta ocasión tan relevante agradecer a mi esposa que con 57 años de 

matrimonio me acompaña, como lo ha hecho durante esos 57 años. 

Hace 111 años fue inaugurado este hermoso e imponente Recinto que nos observa y 

registra nuestra actuación. Sus paredes susurran la historia de México en desarrollo como 

lo conocemos y en esta II Legislatura, repito, haremos lo propio al escribir en las páginas 

de la historia de la ciudad el futuro de los casi 9 millones de habitantes que en ella 

habitamos. 

Este día asumo con responsabilidad el compromiso de presidir esta mesa directiva de 

este honorable Congreso guiado por la sabia inteligencia que nos orienta desde lo más 

alto de este Recinto y que todos contemplamos diariamente para obedecer, la lex. Así 

actuaré siempre, con apego a la normatividad parlamentaria, con tolerancia e 

imparcialidad para todas las expresiones y voces, con responsabilidad y espíritu para que 

sirvamos con todo nuestro servicio a las capitalinas y a los capitalinos de nuestra ciudad, 

siempre anteponiendo los intereses ciudadanos y la ley por encima de todo. 

Para ello pido a cada una y cada uno de ustedes, compañeras y compañeros diputados, 

su más complaciente acompañamiento con el propósito de enaltecer la labor y el prestigio 

de las y los legisladores, con la finalidad y promesa de crear condiciones de desarrollo y 

tranquilidad para las y los mexicanos de la capital de la República. 

El exacto apego a la Ley Orgánica, a nuestro Reglamento, así como a nuestra 

Constitución, nos permitirán recuperar la confianza de la sociedad capitalina. De esta 

manera mejoraremos la calidad del debate en el Pleno, poniéndola a la altura de las 

exigencias y del respeto de la ciudadanía. No hacerlo es no respetarlos. Empero, solo lo 
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podremos lograr con el esfuerzo de todas y todos nosotros con compromiso para cumplir 

con lo dispuesto en nuestro marco jurídico, nunca al margen de sus disposiciones, 

entendiendo el desafío de asistir puntualmente a nuestras sesiones y respetando nuestro 

Recinto. Para ello ofrezco de mi parte respeto, atención, comprensión, imparcialidad, 

voluntad y cooperación para todas y todos ustedes, diputadas y diputados. 

Sin duda que los retos históricos no son los mismos que hace un siglo. El presente, 

demanda justicia para todas las voces, equidad y transversalidad para todas y todos, ello 

debe ser la guía de nuestras decisiones. 

Propongo que la reactivación económica de nuestra capital, sea uno de nuestros 

principales objetivos para superar el reto de la pandemia que nos ha dejado; pero también 

protección a los adultos mayores, a las mujeres, velar por la niñez e impulsar a la 

juventud, la juventud es nuestro futuro. Sean las grandes metas de este segundo periodo 

legislativo, se los solicito. Así también, como el cuidado del medio ambiente de la salud y 

la seguridad a ultranza, que sean retos a superar para no fallarle a la sociedad. Confío en 

que un esfuerzo mayor conjunto, nunca nadie puede solo y con un gran gobierno e 

instituciones responsables así lo podremos lograr y así lo podemos hacer bien.  

Concluyo con un especial agradecimiento a todas y todos ustedes quienes con su 

generosa confianza me permiten encabezar la rectoría de este parlamento.  

Confieso que me honra profundamente ser parte del legado histórico de esta II Legislatura 

del Congreso de la Ciudad de México, con todas ustedes, diputadas y diputados, para ser 

vigilantes del buen ejercicio público, del apego a la legalidad y de la coordinación de 

esfuerzos con el gobierno capitalino y con todas las expresiones políticas de la Ciudad 

para anteponer el bien común de todas y todos los que vivimos en esta hermosa capital.  

Que viva México, que viva la Ciudad de México.  

Por su atención, muchas gracias.  

Agotados los asuntos en cartera, se levanta la sesión y se cita para la sesión solemne que 

tendrá lugar el día 06 de septiembre del 2022, a las 09:00 horas. Se ruega a todos su 

puntual asistencia.  

(11:31 horas) En términos de lo dispuesto por el artículo 63 del Reglamento de este 

Congreso, se informa que el sistema electrónico de asistencia se abrirá a las 08:30 horas.  
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